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Anepootixog Aoyiopog 1
ALodoxwv: Nixoc XaALoldc

ITowto Ocua
‘Eotw 1 ouvdptnon f(z) = zsin 2. Eivou n ouvdptnon auth ouveyhc oto 0; Av éyL,
UTOPE(TE VO TNV EMEXTEIVETE XATA TEOTO GUVEYT); XL TNV CUVEYELX Vo EEETACETE TNV OU-
Ve EMEXTUOT TN WS TEOG TNV TORAYWYLOWOTNTA 0T0 oNuelo Undév. Oewpwvtog TNV
g(x) = a? sin% egetdote Oha To TpoNyoLuueva epwthpata. Téhoge, anodellte pe xdie
AETTOUERELL TO TOPOXdTL VeDdENUAL,

Bedpnua 1 Av -1 <z <1 TdéTe

o arcsin (z) = 2L

1—22
’ 1
e arccos (z) = ———
’ 1
e arctan (z) = {75

Acltepo Oua

No urohoyiotolv ta Tapaxdte GpLa
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xr——+00
. . xt+ V4o
(vii) lim —————

r—+oo x

Teito Ocpa



Alvetal 1 cuvdptnon

fz) = x2+2x+4, 6tay —3<z<1
)= e~ 1 4+ 6, 6tav 1 <2 <5

H ocuvdptnon f eivar cuveyhc oto [—3,5]; Eivar napaywylown oto B0 ddotnua; e
ot onueta tou [—3, 5] Yo PdZete yio Tomind oxpdrata; Mot ebvon tor olnd axpdtate;
Ebvow dvey 1) xdtw @porypévn;

Tétapto OLua

Koataoxevdote tov mivoxo axpotdtmy %ol QpoyUdtemy TwV THpaxdTw CUVIPTACEWY XAl
OTNY CLVEYEL XaToypdTe TO TEdio TWDY Touc. XtV cuvéyela e€€TdoTE, avd duo, Yo
nota Leuydipta ouvapthoewy oplletar 1 ovvieon.

(1) f(z)=2e® — (1+e*)In(l+€%), x € (0,+00)

(i) g(z) = (1+¢e®)%, z € (0,400)

322 + 2|z|, ooy « € [—3,2]
222 —2x + 12, étav x € (2,3]

, otav 1 <2 <3

z“, otav x < 1
r—2)2, Sbtava>1

{ 20 bravae <1

(1?{3)2 - L;, btov z € [0,1)
(viid) f(x) = 2

S+ meg — 5, Otv @ € [1,+400)
1_?_%, otav x < 1

(i) flz)=< 1, otav 1 <z <2

1’2 ’
—irz Otava>2
(-1 brva<]
() flo) = { Inz, otav x> 1
' Inz, brav 0 <z <1
(I'Z) f(l')_ { (33_1)47 c’)‘cavxz 1



Ynuewdote 6t o axpotato Yo Beloxovton elte oTa ¥AElGTd dxpa TG cLVAETNHONG, Elte oTA
onpelo Tov undeviletan 1 nopdywyog elte oto onuelor Tou dev udpyel TapdYwYOS. Av
plot cuvdpTnoT Bev elval cuvey e ToTE avalloTE To TEdlo 0ploPoY TNE GE LTOBLACTHUATY
ota onola elvon cuveyng. e Lot TETOL TERITTWON To TEBlo TV TNg cuvdptnong Yo
elvo, ev YEVEL, £VKOT BLACTNUATWY.

ITepnto Ocpa
T oo a € R, av undpyet, woytet 6t alne — 2% <z — 2 vy x8de z > 0;
Aei€te 6t e > x4+ 1 vz € R, Anodellte 6T n wodtnra oy el pévo yu z = 0.

Acifte éne® —1 <ze* yviox € R

AcgiZtre dnze < e vz >0

Aclre bt z(e*+ 1)+ 1< (I+e*)In(l+¢€%), yiox €R

q

)
)
)
(iv) AclEte b e 1 >1+Inz yiwz >0
)
)
) T p,q € (1,00) ye 1% + % = 1 anodeilte 6Tt woylel xy < %,, + y? 6tav T > 0 %o

(vii
y > 0. (Yewpelote tnv ouvdptnon f(z) = % + % —zy)

O£10VTaC TNV XATIAANAT GUVEETNOY TO TEOBANU AVAYETOL OTNV XUTACKELT TOU Tivaxa
oaxEOTATWY ot Qpaypdtwy. Mnogeite va yenowonoioete 1o Geogebra yio vo €yete
TO YPAPNUA TNG CUVERTNONG O OTNY GUVEYELXL Vo AmOBelEeTe TIC XoTdAANAeS BLOTNTES
(wovotovia, oxpdrota, QedyUaTo %.T.\.)

"Exto Ofua

‘Eotw 71 ouvdptnon f(x) = (%)r Amodei&te 6T wavornoiel Tic npobnoléoeic Tou Ve-
wefpatog otadepol onuelou oto [0, 1] xau otV cuvéyelr SOOTE YLt TEOGEYYLOT TOL
onpeiou £ to omolo eivan Tétolo Wote (%)E —&=0. I va Beette v plla g cuvdptn-
one f(z) = 0.4% — 2 egappdote enione v uédodo e diyotdunone xaw Ty uédodo tou
Nebtwva. Mnopelte va xatorypd)ete To UELOVEXTHUATA XAl TO TAEOVEXTAUATO TG XAUe
pedédou; Téhog, xataypddte o oUVOro TYWMY NG ouvdptnone f(z) = (1?1'3.): — ””2—2

‘EBdouo O¢pa

No uTtohoYLGTOUY ToL OAOXATPOUATA

. 2z 4+ 3 , 2243
(i) /\/ o de. (©étouvue t = 4/ £5E5)

(i) /%dm (O¢toupe t = cosx)
CoST + sIn” x

(741 O¢toupe x = sint).



(1v) /x\/ 322 — 2dx. (Oétouye x = % cosht).

NoT:
(v) /Mda: (O¢toupe = = % sinht).
x

. e ,

(vi) /mdm. (©étoupe = = Int).

xoL oTNV cuvEyeLa, TapaywyilovTag To anotélecpa oag, enoindedoTe.
‘Oyd00 Oua

No urtohoyYloTOUY ToL OAOXATPOUATA

(1) /\/ Tx + 4dx. (Oétoupe t = Tz +4)

(44) /\/%dw (Bétoupe t =z — 1)

(iii) Co}fda:. (O¢tovpe t = /7).

(iv) /x7 Vat + 1dz. (©étoupe t = x* + 1).

(v) /J;2\/1 — zdx. (Oé¢tovpe t =1 — ).

, 22+ 1\° , fR .
(vi) dz. (Towc ypetaotel Siodpeon TOMWYOULY).
x

xoL OTNV cUVEYELD, TapaywYilovTag To anotélecpa oag, enoindedoTe.
‘Evato Ogua

No uTtohoYIGTOUY ToL OAOXATPOUATA
(1) /cos(Zx +3)e 2 dx
(44) /sin(5x —4)e3dx

(#41) /xg In xdx

. 1
@ | Gy

dz (Avdhuor oe anhd xhdoyata).



(v) / Tﬂdm (Beeite pilec tou mopovouaosth xar avahdoTe o€ omAd xAdouata).
x

xoL 0TV ouvéyela, napaywyilovtag to anotéheopa cag, enoindedoTe.
Agxato Ofua

Na 8ovel 0 avadpouixde TOTOC Yiot TOV UTOAOYIOUS TWV TOROXATE ONOXANEWUATWY

(1) /cos” zdz (I, = [ cos™ vdx = sinz cos" ' 2+(n—1) [ sin® z cos" 2 zdz. ‘Ouwc

2r=1-cos’z).

sin
(i1) /ln” zdz (I, = [In" zdx = f(a:)/ In" zdx = ---).
(#i4) /x" sintzdx énou t # 0 (I, = [a"sintade = —1 [ 2" costadr = - - -)

(iv) /e” sin” zdx ([ e®sin" zdr = e"sin" z —n [e®sin" ' xcoszdr = ---).

Evoexato Ocua

XETNOWOTOL)OVTOG TIC TOEAUXETW TELYWVOUETPES TUAVTOTNTES

2sinAcosB = sin(A+ B) +sin(A — B)

2sinAsinB = cos(A— B)—cos(A+ B)

2cos AcosB = cos(A — B) + cos(A + B)
oz — 14 cos2x

2

unohoylote To ToEUXATW OAOXATEWUATA
/ sin mx cos nxdx, / sin mx sin nxdx, / cosmx cosnxdr, Otavn,m e N

xoL 0TV oUVEYELD, TapaywYilovTac To anotéheopa cag, enoAnieloTe.



